

抓机制 强服务 优环境 重落实

洛龙区:建好保障体系 服务项目建设

牡丹文化节临近,二广高速瀍河站互通立交改造工程也接近尾声。这里即将拥有一座交通转换功能齐全的互通立交,对完善我市城市道路功能、提升洛阳城市品位将起到重要作用。

为保障该项目按期建成投用,洛龙区今年春节后持续攻坚,通过主要领导亲自上阵、分包领导入组入户、区直部门全力配合,圆满完成征迁任务。

这样有效的服务保障,是洛龙区抓项目的一个缩影。

项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”,洛龙区将今年确定为“项目建设的攻坚之年”,谋划实施总投资1120亿元的168个千万元以上重点项目,年度计划完成投资260亿元。

坚持新发展理念为引领,推动产业提质升级,成为项目建设的首要目标。今年,洛龙区将以产业集聚区为依托,紧紧围绕光伏光电光热、轴承及装备制造、新材

料、生物医药等“四大骨干产业”,推进技术和产品升级换代,实现重点企业提质增效,力争全年规模以上工业增加值、主营业务收入均增长10%以上。

为服务项目建设,洛龙区努力在项目建设责任制上做文章,加快打造一套科学有效的项目建设保障体系。

——健全工作机制。区委、区政府专门成立常设机构项目服务协调办公室,健全重点项目领导分包制、重点项目台账制、重点项目问题协调例会制、项目前期手续代办制等四大机制,明确工作责任,强力推进项目建设,扩大有效投资。

——完善服务方式。该区通过走访座谈、入企调研、开通企业服务直通车等方式,使企业随时随地与分包领导、服务小组和区政府职能部门进行沟通交流,对企业反馈的信息和问题进行收集整理,并进行跟踪反馈,努力做到提供全过程、全方位的优质服务。

——全力破解瓶颈。坚持问题导向,重点解决项目建设涉及的环评、安评及规划、文物、土地审批等问题,帮助企业解决融资难问题,同时利用国家政策性支持,抓好棚户区(城中村)改造项目建设资金问题等。

——优化发展环境。健全公安局长分包制(办事处)及重点项目制度,及时化解建设施工过程中的矛盾

纠纷,打击强买强卖和非法劳务承包,保障项目施工良好环境,确保隋唐城遗址万亩森林公园、洛河东湖等一批项目在牡丹文化节前建成投用。

“今年我们将持续深化企业服务,认真落实服务企业‘一线工作法’,掌握企业的运转情况及实际困难,分类施策,精准服务。”孙延文表示,今年洛龙区将继续精简行政审批事项,全面推行权力清单、责任清单、负面清单制度,规范行政许可和其他行政审批行为,真正做到“一站式审批”,努力让信息多跑路,群众少跑腿,企业不费事。

当前,实现第一季度“开门红”是当务之急。洛龙区这两天又专门召开了党政联席会,按照市重点项目建设推进会议的部署,重新核对、筛选和安排部署项目建设攻坚年活动,要求各项目分包领导迅速深入项目一线,及早组织施工队伍,抓住春季有利时机,确保实现河南科技大学二期工程等13个千万元以上项目顺利开工。本报记者 李东慧 特约通讯员 张俊望



政务要闻

近日,市人才办、市人才服务中心组织召开全市人才服务工作座谈会。部分驻洛高校、科研院所、国有企业、民营企业、科技园区和相关县区的人才工作负责同志参加会议。会议指出,要建立一种渠道,建立和完善人才工作网络;要搭建一个平台,汇总整理全市人才需求;要建立一个机制,通过完善共享人才数据库,建立人才共享机制,盘活全市人才存量;要营造一种氛围,大力宣传、重奖贡献突出的优秀高层次人才,在全社会营造尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围。(孙自豪 安一宁)

我市小麦家族添“新丁” 两个新品种通过省级审定

本报讯(首席记者 孙自豪)近日,河南省农作物品种审定委员会审议通过了30个新品种。洛阳农林科学院选育的洛麦28号和洛早17号名列其中。

洛麦28号苗势良好,冬季抗寒性较好,分蘖力较强。洛早17号茎秆粗壮,抗倒性好,耐后期高温,适宜河南省丘陵及旱地麦区早中茬种植。

洛阳农林科学院院长张弘军领衔的该院小麦研发团队创新了抗旱高产和高产节水两优育种技术,使育种效率成倍提高。近年该院选育的高产抗旱小麦新品种洛早6号,已成为我国第二旱地推广品种;选育的洛早2号、洛早7号小麦品种被全国农技推广中心认定为区域试验对照品种。

截至2015年年底,该院已拥有审定小麦品种26个,其中旱地品种15个、水地品种11个,国审小麦品种11个,取得农业部品种授权12项;全国累计推广面积1.72亿亩,增产粮食30亿公斤,为河南乃至全国旱地小麦增产做出了重要贡献。

开展消防安全专项治理 严惩消防违法违规行为

本报讯(记者 申利超 通讯员 王倩)昨日,记者从市消防支队获悉,为切实做好公共娱乐场所消防安全工作,防止火灾发生,我市自即日起至3月31日,在全市开展公共娱乐场所消防安全专项治理,全面排查整治电影院、剧院、歌舞游艺娱乐场所、互联网上网服务营业场所、洗浴场所消防安全问题。

此次专项行动重点对上述场所的合法经营、安全疏散、建筑消防设施运行、安全用电、建筑内部装饰装修、消防安全管理及单位微型消防站建设等情况进行排查整治,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

据悉,我市将依法取缔设置在居民楼、博物馆、图书馆、建筑物地下一层以下及与危险化学品仓库毗连的公共娱乐场所;依法临时查封消防设施严重损坏影响防火灭火、采用聚氨酯泡沫塑料等易燃可燃材料装修及在营业期间锁闭、占用安全出口的公共娱乐场所;依法强制拆除公共娱乐场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物。

消防部门呼吁广大市民自觉遵守消防法律法规和消防安全管理规定,发现火灾隐患和消防安全违法行为,积极拨打“96119”举报电话或向辖区公安、消防、文化等部门举报。

兴业苑公租房项目 加紧建设

昨日,记者在兴业苑公租房项目现场看到,一期主体结构已基本完工。

该项目位于洛龙科技园区大华机械厂以南,杜豫街以西,占地面积52.5亩。项目分两期,一期9栋,共1188套住房;二期2栋,共608套住房。建成投用后,可满足周边不同人群和家庭的基本居住需求。

记者 刘冰 特约通讯员 张俊望 摄



我市开展查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作

严查“微权”腐败 夯实“两个责任”

本报讯(记者 李三旺)市纪委日前下发通知,在全市范围内开展层层传导压力、夯实“两个责任”,查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作,严查“微权”腐败,解决基层侵害群众利益问题易发多发、滋生蔓延等问题。

开展落实“两个责任”示范点创建工作

通知要求,各县(市)区应建立一定数量的示范点,按照市委《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见(试行)》要求,梳理主体责任任务清单,细化工作任务,建立和完善工作机制,严格规范管理,统筹各项工作,扎实有效落实责任。同时,要加强对查处侵害群众利益不正之风和腐败问题的领导和指导,分析研判问题易发多发的症结,督促职能部门加强业务范围内的监督检查,完善工作制度,规范权力运行,从源头上防范和减少侵害群众利益的不正之风和腐败问题的发生。

有意识但方法不多、有要求但载体不明、有部署但落实不力……市纪委相关负责人介绍,在有的基层单位,“两个责任”落实不力问题依然存在。在本次开展的层层传导压力、夯实“两个责任”,查处侵害群众利益

的不正之风和腐败问题工作中,还将开展落实“两个责任”示范点创建工作,切实改变“上面九级风浪,下面纹丝不动”的现状,真正把主体责任和监督责任扛稳、抓牢、做实,为严查“微权”腐败提供领导保障。

严查吃拿卡要等违纪行为

通知指出,开展查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作将重点查处和纠正超标准、超范围向群众筹资筹劳、摊派费用,违规收缴群众款物或处罚群众,克扣群众财物、拖欠群众钱款等突出问题;查处集体“三资”管理、土地征收流转、强农惠农补贴、低保医保等领域强占掠夺、贪污挪用等问题;严肃查处在办理涉及群众事务时生冷硬推、吃拿卡要、与民争利甚至欺压群众的违纪行为;尤其要把查处扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费问题作为政治任务。

每两个月排查一次问题线索

据介绍,各级纪检监察机关已受理但尚未调查处理发生在基层群众身边的不正之风和腐败问题,虽已调查处理但问题未解决不到位、群众仍不满意的问题,近年发生的

越级访、重复访、集体访问题,都被列入问题线索排查范围。

通知指出,乡镇纪委对发现和受理的侵害群众利益的不正之风和腐败问题线索要及时上报县(市)区纪委;县(市)区纪委对发现和受理的侵害群众利益的不正之风和腐败问题线索要逐件登记造册,报市纪委信访室备案;市纪委信访室依据“纪检监察信访举报信息管理系统”全面梳理排查,结合县(市)区纪委排查备案情况,对问题线索统一汇总,建立台账,及时分解,逐批交办。

问题线索每两个月动态排查一次,市纪委将通过查阅群众来访台账和信访信息管理系统进行随机抽查,对该报不报、瞒报漏报的严肃追究责任,公开通报曝光。同时,市纪委将对排查出的重大问题线索,实行挂牌督办,限期办结。对反映集中、性质恶劣的,重点督办。

市纪委对各县(市)区工作开展情况进行监督检查,建立和完善检查考核制度和责任追究制度,并将此项工作纳入作风建设和反腐倡廉建设工作检查考核。



洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】全国志愿服务“四个100”先进典型名单公布,我市均有入选。一个好人,一个好项目,一个好组织,一个好社区,是“最美”与“最佳”的鲜活标注,更是点亮文明洛阳的“闪闪星灯”。弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,用向善的力量量物无声、成风化人,城市文明就能增添一层底色。

洛陽老酒 咱家的酒. Advertisement for Luoyang Old Wine featuring bottles and historical background.